
     Comune di Padova

V COMMISSIONE CONSILIARE
POLITICHE DEL TERRITORIO, DELL'AMBIENTE E DELLE INF RASTRUTTURE

Urbanistica, Mobilità e Viabilità, Edilizia Privata, Edilizia Comunale e Residenziale, Lavori Pubblici, Infrastrutture e
Manutenzioni, Arredo Urbano, Verde, Parchi e Agricoltura, Ambiente, Agenda 21, Acque Fluviali, Grande Padova e Città

Metropolitana, Politiche del Territorio e Sviluppo Urbano Sostenibile, Accessibilità e Vita Indipendente,
Programma Periferie Urbane, Progetto Arcella.

Verbale n. 31 dell’8 settembre 2021

L'anno  2021,  il  giorno  08  del  mese  di  settembre,  regolarmente  convocata  con  lettera  d'invito  del
Presidente, si è riunita, alle ore 16:30, a Palazzo Moroni, presso sala Consiglio, la V Commissione
consiliare. 

Sono presenti (P), assenti (A) ed assenti giustificati (Ag) i seguenti Consiglieri Comunali:
FORESTA Antonio Presidente P BETTELLA Roberto Componente P
LUCIANI Alain V. Presidente P GABELLI Giovanni Componente Ag*
SACERDOTI Paolo Roberto V. Presidente A TISO Nereo Componente P
BERNO Gianni Capogruppo A MARINELLO Roberto Componente A
RAMPAZZO Nicola Capogruppo A RUFFINI Daniela Componente A
SCARSO Meri Capogruppo A SANGATI Marco Componente P
PASQUALETTO Carlo Capogruppo A PILLITTERI Simone Componente P
PELLIZZARI Vanda Capogruppo P TARZIA Luigi Componente Ag**
BITONCI Massimo Capogruppo Ag LONARDI Ubaldo Componente A
CUSUMANO Giacomo Capogruppo P MOSCO Eleonora Componente P
MONETA Roberto Carlo Capogruppo A TURRIN Enrico Componente P
CAPPELLINI Elena Capogruppo P COLONNELLO Margherita Consigliere P*
CAVATTON Matteo Capogruppo P FIORENTIN Enrico Consigliere P**
BARZON Anna Componente P
* GABELLI delega COLONNELLO; ** TARZIA delega FIORENTIN

Sono presenti, in rappresentanza dell’Amministrazione Comunale: l’assessore all’Urbanistica Andrea
Ragona, il Capo settore Urbanistica e servizi catastali Danilo Guarti, i funzionari A.S. del Settore dr.ssa
Luisa Zugolaro, e P.O. ing. Antonio Zotta.

Sono inoltre presenti l’ing. Diego Galiazzo, direttore tecnico Aps holding, l’uditore Giovanni Bettin e
pubblico

Segretario verbalizzante Claudio Belluco.

Alle ore 16.45 il Presidente Antonio Foresta, constatata la presenza del numero legale, dichiara aperta
la seduta.

OGGETTO: Trattazione del seguente argomento in seduta pubblica:

• Progettazione  definitiva  della  nuova  linea  tranviaria  nella  Città  di  Padova  –  SIR  3  tratta
Stazione–Voltabarozzo. Approvazione della Variante urbanistica al P.I.

Seguirà la trattazione del seguente argomento in seduta segreta:

• Autorizzazione al trasferimento ed utilizzo di crediti edilizi, per complessivi mc. 200, su area 
ubicata in via Chioggia n. 8

Presidente
Foresta 

Saluta i presenti e spiega che la convocazione in presenza è dovuta alla trattazione di un
argomento  in  seduta  segreta.  Introduce  quindi  il  primo  punto  all’Ordine  del  Giorno:
“Progettazione definitiva della nuova linea tranviaria nella Città di Padova – SIR 3 tratta
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Stazione – Voltabarozzo. Approvazione della Variante urbanistica al P.I.”. Lascia la parola
all’assessore Ragona.

Assessore
Ragona

Spiega che il passaggio in Consiglio verterà sull’approvazione della variante urbanistica,
che è stata adottata a maggio con l’approvazione dell’opera. L’approvazione di un’opera
pubblica fa automaticamente adozione di variante che serve per adeguare il Piano degli
Interventi alle necessità relative ai tratti soggetti ad esproprio. Non sono state presentate
osservazioni, quindi il percorso può proseguire con l’approvazione.

Foresta Apre agli interventi.
Bettin Chiede se l’acquisizione delle aree è stata bonaria o sono stati necessari espropri.
Ragona Risponde che per ora non ci sono ricorsi in essere.
Foresta Terminati  gli  interventi,  dichiara  chiusa  la  discussione  sul  primo  punto:  “Progettazione

definitiva  della  nuova  linea  tranviaria  nella  Città  di  Padova  –  SIR  3  tratta  Stazione  –
Voltabarozzo. Approvazione della Variante urbanistica al P.I”.  invita quindi i presenti che
non sono consiglieri della Commissione a lasciare la seduta .
La Commissione, dopo la discussione, ha preso atto dell’illustrazione dell’argomento.
Escono l’ing. Galiazzo, l’uditore Bettin ed il pubblico, ore 16:55.

 

 

 

Presidente
Foresta

Terminati  gli  interventi,  ringrazia  i  partecipanti  e  dichiara  chiusa  la  seduta  della
Commissione alle ore 17:15.

Il Presidente della V Commissione
Antonio Foresta

Il segretario verbalizzante
       Claudio Belluco
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